Notulen oudervereniging
28 augustus 2024 om 20.00 uur.
Lerarenkamer


Opening
Afmelding: Manuela, Natasja, Stephanie.
Aanwezig: Anjella (online), Ansjelique (voorzitter), Carolien, Chantal (online), Daisy, Didi, Ellen, Elyn, Femke (notulist), Judith, Karin,. 
Nieuw aanwezig: 

Mededelingen
Ellen: Brief van KvK ontvangen dat er 2 voorzitters zijn. KvK wil dit met spoed regelen. Chantal vraagt Rianne zich uit te schrijven.
Anjella: Vanaf volgend jaar is er een nieuwe luizenpluishoofdluis nodig. Didi wil deze taak wellicht overnemen.
Ansjelique kan niet op dinsdag vergaderen. Elyn regelt de online inbelmogelijkheid.

Actiepunten vorige vergadering
Actiepunten 19 juni:
- Evaluatie sportdag in dropbox zetten. (Femke)
Gedaan

- Bankzaken op eigen naam laten zetten en Rianne verwijderen. (Chantal)
Hij staat als het goed is op haar naam. Ook komt er een pas, op school. Chantal informeert ons.

- Vergaderdata komend schooljaar aan Judith doorgeven. (Femke)
Gedaan

- Flyer met info over de OV voor de ouderinfoavond in september aanpassen. En de brief voor de ouderbijdrage aanpassen. (Didi en Femke)
Flyer zie agendapunt. Brief ouderbijdrage is aangepast.

- In het team bespreken of Kerst op donderdagavond handig is aangezien er weinig ouders beschikbaar waren. Voor ouders is woensdag handiger. (Judith)
Blijft staan.


Vanuit de directie
Geen punten.
Er waren gelukkig veel luizenpluisouders vanmorgen.

Past de versiergroep bij de OV?
Er zijn 2 ouders. Didi en Chantal met Renate. Dit vraagt wel veel. 
Vorig jaar is er gekozen voor het berichten van ouders via Parro. Dat blijven we doen. 
Ruim van te voren maken we data bekend waarop de school versiert gaat worden. Kort voor een versierdag volgt een herinnering en de mogelijkheid om aan te melden. Renate wordt hiervoor gevraagd. 

Wat besluiten de twijfelende OV-leden voor komend jaar?
Meerdere leden kunnen vergaderingen (online) bijwonen, zitting nemen in commissies en bij vieringen aanwezig zijn moeilijk combineren met werk en andere bezigheden. Zij kunnen en willen gedeeltelijk bijdragen. Alle hulp is natuurlijk fijn. Maar er zijn ook nadelen en het risico bestaat dat bijvoorbeeld vergaderingen weinig bezocht gaan worden.
Het is bovenal belangrijk dat leden van de OV betrokken zijn en een actieve bijdrage leveren. Ieder kan voor zich afwegen of dat haalbaar is.
Over een half jaar evalueren we hoe het bevalt. 
Gestopt: Marleen. 
Let op dat je gestopte leden niet meer meeneemt in de mails etc. N.a.v. deze vergadering zet Femke een bijgewerkte ledenlijst in Dropbox.
Zo nodig aansluiten en helpen, maar minder verplichtingen: Karin, Stephanie.
Wel in een commissie, maar vergaderen lukt vaak niet. Manuela, Ansjelique.
Volledig actieve leden: Anjella, Carolien, Chantal, Daisy, Didi, Ellen, Femke, Natasja.
Judith en Femke zullen de agenda’s opstellen.

Werkgroepen commissies vormen
Het schema is grotendeels gevuld. Zie bijlage en Dropbox.
Er zijn geen ouders voor de commissie voor Kerst. Dit hoeft geen probleem te zijn.
Voor de commissie voor carnaval worden nog één of twee ouders gezocht.
De volgende vergadering moeten gaten gevuld zijn/worden.
Volgend jaar stopt in ieder geval Anjella. Er wordt dan iemand voor de schoolfotograaf en Sinterklaas gezocht. Misschien kan al iemand aansluiten/meekijken.
Koningsspelen en Pasen vallen op dezelfde datum. De vieringen worden gecombineerd. Paasthema met koningsspelen. 

Informatie avond (5 september) 
Flyer info OV is een finke lap tekst voor Powerpoint. Flyer wordt uitgedeeld aan alle kinderen.
Femke maakt een dia met activiteiten van de OV en de oproep dat er leden nodig zijn.
In het Bzzzletin staat informatie over de ouderinfoavond. Maandag stuurt Judith een reminder via Parro. In de agenda staan de tijden.

Schoolfotograaf (6 september)
Anjella, Chantal en Renate zijn voor de vakantie al begonnen met de voorbereidingen. Alles loopt. Het is dezelfde organisatie als vorig jaar.

Kinderboekenweek (2-13 oktober)
Wordt opgepakt door Carolien.

Sinterklaas
Nieuw is klassencadeaus ipv individuele cadeaus met het bezoek van Sinterklaas. 
Wel nog schoencadeaus.

Rondvraag
Hesjes. Prijzen liggen hoger dan verwacht. Sponsoren geven aan al veel gesponsord te hebben; nu even niet. Ansjelique en Chantal geven de komende vergadering inzicht. 
Open podium met Pasen was leuk. Team kijkt of dat op een ander moment in het jaar past. Bijvoorbeeld met Jeelo. Vb Maken van je eigen product. 
Er wordt onderzocht of de Avond 4 daagse in de lente georganiseerd kan worden. Tijdens KVA is druk. School en OV staan los van de Avond 4 daagse, maar communicatie naar ouders kan o.a. via school lopen.
Agenda blijven Femke en Judith. Elyn voegt link in Parrobericht toe.
Voorzitter blijft rouleren.

Actiepunten van vandaag, 28 augustus 2024
- Ledenlijst OV op Dropbox zetten. Femke
- Rianne vragen zich zo snel mogelijk uit te schrijven bij de KvK. Chantal

- OV informeren over de nieuwe bankpas en tenaamstelling. Chantal

- Femke zal voortaan met Judith agenda’s opstellen. Femke

- Link in Parrobericht toevoegen bij uitnodiging vergadering OV. Elyn

- Gaten werkgroepen vullen. Tijdens de vergadering in oktober.

- Dia OV voor de ouderinfoavond maken. Femke

- Brief ouderbijdrage en flyer met info over de OV voor alle ouders meegeven. Judith

- Inzicht geven in opties en kosten hesjes/shirts. Ansjelique en Chantal

- Onderzoeken of open podium ergens in het jaar organiseren mogelijk en gewenst is. Team


De volgende vergadering is op dinsdag 1 oktober. 20:00 uur.
